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O opravách silnic, rozvoji středního školství či podpoře hospodářsky a sociálně ohroženého
území jednal v České Třebové s vedením města hejtman Martin Netolický. Největší
připravovanou krajskou investicí do silniční sítě je dokončení rekonstrukce ulice
Kubelkova nebo příprava rekonstrukce průtahu Skuhrovem. Kromě toho kraj připravuje
budování výjezdové základny zdravotnické záchranné služby nebo nové zázemí pro Domov u
studánky v Klácelově ulici.

Tématem všech setkání se starosty obcí jsou standardně rekonstrukce silnic. Nejinak tomu bylo také
v České Třebové. V loňském roce byla opravena první část ulice Kubelkova směrem na Přívrat v
částce 55 milionů korun. Kromě toho Správa a údržba silnic realizovala opravy povrchu v úseku
Semanín – Kozlov a Česká Třebová – Kozlov. V rámci spolupráce s městem kraj připravuje dokončení
rekonstrukce Kubelkovy ulice, a to se zahájením prací v příštím roce. „S ohledem na plánované
investiční akce města se nyní bavíme o zahájení rekonstrukce navazujícího úseku ulice Kubelkova,
kde jsou předpokládané náklady necelých 34 milionů korun. Zadavatelem bude Pardubický kraj v
rámci společného zadání s městem, které bude realizovat chodníky, autobusové zálivy a veřejné
osvětlení. Kromě toho nás za 13 milionů korun čeká budování opěrné zdi v Rybníku,“ řekl hejtman
Martin Netolický. „Jsme rádi, že můžeme společně s krajskou investicí do silnice provést úpravu
přiléhajících chodníků. Sídliště Jelenice tak dostane novou autobusovou zastávku, která usnadní jeho
obyvatelům dopravu v rámci města i za jeho hranice. Tato zastávka vznikne přesunem zastávky
Kubelkova,“ uvedl starosta České Třebové Zdeněk Řehák.

Kromě toho Správa a údržba silnic Pardubického kraje připravuje také rekonstrukci průtahu
Skuhrovem v předpokládané hodnotě 35 milionů korun s tím, že v polovině příštího roku by mělo být
dokončené projektování této stavby.

Starosta Zdeněk Řehák informoval hejtmana, že Ředitelství silnic a dálnic ČR by mělo v příštím roce
budovat kruhový objezd u Korada. „S ohledem na intenzitu dopravy v místě budoucího kruhového
objezdu bylo naší snahou vyjednat zajištění průjezdnosti během celé stavby a to ve všech směrech,
tedy nejenom po samotné silnici I/14, ale také na jejich odbočkách směrem na obce Rybník a
Semanín. Zbudováním kruhového objezdu dojde v místě ke zlepšení plynulosti dopravy,“ sdělil
starosta České Třebové Zdeněk Řehák.

Stavba výjezdové základny krajských záchranářů by mohla začít příští rok

Jednou z priorit kraje z hlediska posílení kapacit Zdravotnické záchranné služby Pardubického kraje
je vybudování výjezdové základny na okraji České Třebové v blízkosti benzinové stanice. „V tuto
chvíli jsme ve fázi projektování s tím, že bychom na jaře příštího roku rádi zahájili výběrové řízení na
zhotovitele stavby s tím, že pokud by vše šlo podle našich představ, tak bychom rádi na konci
příštího roku zahájili stavbu samotnou,“ přiblížil průběh příprav hejtman Netolický. „Bude se jednat
o jednopodlažní budovu se dvěma garážovými místy pro sanitní vozidla a jedním garážovým stáním
pro speciální vozidlo určené k nasazení při vzniku mimořádných událostí s hromadným postižením
osob. Stávající základny prostorem pro takto velké vozidlo nedisponují, a proto chceme využít tento
záměr k jeho vybudování. Předpokládané náklady stavby v tuto chvíli činí 51 milionů korun včetně
daně," doplnil hejtman.



Příprava nového zázemí pro Domov u studánky v České Třebové pokračuje

V oblasti sociální péče je v České Třebové připravován projekt na demolici objektu bývalé pošty v
Klácelově ulici a výstavbu nové budovy, která bude sloužit pro potřeby Domova u studánky.
„Momentálně je realizováno výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace. V rámci
projektu chceme vybudovat v objektu bývalé pošty sociálně terapeutické dílny Domova u studánky.
Chtěli bychom tímto novým zázemím podpořit klienty v rozvoji dovedností potřebných pro vstup do
dalšího zaměstnání. S ohledem na to, že se jedná o prostor v centru města, tak předpokládáme větší
míru začlenění klientů do společnosti,“ vysvětlil hejtman s tím, že předpokládané náklady činí 70
milionů korun.
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